



села Новое Усманово Камышлинского района Самарской области, Местная мусульманская религиозная организация

Регион Самарская область

ИНН 6381013960

ОГРН 1126300002674

ОКПО 9323957

OKATO 36217836001

Расшифровка Новоусмановская

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Ko	д ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	91	Группа	Деятельность общественных объединений
	91.31	Основной	Деятельность религиозных организаций

Реестр недобросовестных плательщиков

села Новое Усманово Камышлинского района Самарской области, Местная мусульманская религиозная организация не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

села Новое Усманово Камышлинского района Самарской области, Местная мусульманская религиозная организация не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

села Новое Усманово Камышлинского района Самарской области, Местная мусульманская религиозная организация не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании села Новое Усманово Камышлинского района Самарской области, Местная мусульманская религиозная организация базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии села Новое Усманово Камышлинского района Самарской области, Местная мусульманская религиозная организация в ЕГРЮЛ были произведены 11.05.2012. Компания села Новое Усманово Камышлинского района Самарской области, Местная мусульманская религиозная организация зарегистрирована по адресу

446973, Самарская область, Камышлинский район, с Новое Усманово, ул Советская, д 18 а и специализируется на Деятельность религиозных организаций. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6381013960, ОГРН 1126300002674, ОКПО 9323957.